ÚLOHY O ZMESIACH RÔZNE KONCENTROVANÝCH LÁTOK
288. Vypočítajte koncentráciu roztoku, ktorý bol pripravený zmiešaním šiestich kilogramov

         95%-ného vodného roztoku kyseliny sírovej a 24 kg 10%-ného vodného roztoku tejto

         kyseliny.

289. Máme tri druhy kyseliny octovej: 15%, 30% a 50%. Koľko percentnú kyselinu 

        dostaneme, ak zmiešame z prvého 3 litre, z druhého 5 litrov a z tretieho 8 litrov?

290. Koľko gramov pevného CuSO₄ musíme pridať do 450 g 15%-ného roztoku CuSO₄,

        aby vznikol 25%-ný roztok?

291. Koľko gramov 30%-nej kyseliny dusičnej je treba pridať k 100 g 10%-nej kyseliny

        dusičnej, aby sme dostali 25%-nú kyselinu dusičnú?

292. Morská voda obsahuje 5% soli. Koľko kg destilovanej vody je treba priliať ku 40 kg

        morskej vody, aby obsah soli bol 2%?
293. Koľko litrov 80%-ného liehu je treba zmiešať so štyrmi litrami 40%-ného liehu, aby

        sme dostali 70%-ný lieh?

294. Koľko percentný lieh obdržíme, ak k 3 litrom 90%-ného alkoholu prilejeme 2 litre vody?

295. Koľko cm³96%-ného liehu je treba  k získaniu 0,75 litrov 40%-ného liehu?

296. Pridaním 250 g 96%-ného roztoku kyseliny sírovej k jej 3%-nému roztoku sa zmenila

        pôvodná koncentrácia na 25%-nú. Vypočítajte koľko gramov 3%-ného roztoku sa na 

        zriedenie použilo?
ÚLOHY O ZMESIACH LÁTOK RÔZNEJ TEPLOTY
297. Nádoba na 30 litrov sa má naplniť vodou 60(C teplou. Koľko litrov vody 80(C teplej

        a koľko litrov vody 20(C teplej musíme zmiešať? (c
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≐ 4,2 kJ/kg (C)

298. Bazén s objemom 45 m³sa má naplniť vodou s teplotou 25(C. Voda vo vodojeme má

        teplotu 12(C a voda v kotle 90(C. Aký veľký objem ktorej vody potrebujeme?

         (c
[image: image2.wmf]vody
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299. Zmiešame 3 kg vody s teplotou 100(C a 5 kg vody s teplotou 20(C. Aká bude teplota
        zmesi? (c
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≐ 4,2 kJ/kg (C)

300. K 5 kg vody 90(C teplej sme priliali 10 kg vody neznámej teploty. Voda mala potom

        teplotu 40(C. Akú teplotu mala priliata voda?  (c
[image: image4.wmf]vody
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301. Do vody s objemom 350 litrov a s teplotou 80(C nalejeme vodu s objemom 120 litrov

        a s teplotou 18(C. Akú teplotu má zmes?  (c
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302. V nádrži je voda s objemom 300 litrov a s teplotou 10(C. Pridávame vodu s teplotou

        90(C, až dosiahneme teplotu 30(C. Koľko teplejšej vody musíme pridať?
            (c
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303. Do 20 litrov vody sme priliali 10 litrov vody o 15(C chladnejšej. 30 litrov takto získanej

        vody malo teplotu 25(C. Koľko stupňov mala teplejšia a koľko chladnejšia voda?

              (c
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304. Do 25 litrov vody  teplej 50(C prilejeme 15 litrov vody s inou teplotou. O koľko stupňov

        musí byť voda chladnejšia než 50(C, aby 40 litrov získanej vody malo teplotu 42,5(C?

             (c
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305. Koľko ľadu musíme vhodiť do 5 kg vody s teplotou 100(C, aby sa ľad roztopil a teplota

        vody klesla na 0(C. Merné skupenské teplo topenia ľadu je 335 kJ/kg
               (c
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306. Na ľadové kocky (hmotnosť 2 kg, teplota 0(C) nalejeme vodu (5 kg, 100(C). Aká bude
        teplota vody, keď sa všetok ľad roztopí? Merné skupenské teplo topenia ľadu je 

       335 kJ/kg.  (c
[image: image10.wmf]vody
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307. Oceľový odliatok s hmotnosťou 12 kg a teplotou 500(C (c = 0,5 kJ/kg (C) bol

        ponorený do 100 kg vody s teplotou 20(C. Na akú teplotu sa ochladil?

                (c
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308. Hliníkový valček s hmotnosťou 250 g a teplotou 20(C (c = 0,896 kJ/kg (C) ponoríme
        do 300 g vody 60(C teplej. Na akú teplotu sa valček ohreje? (c
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309. Olovenú guľu vážiacu 1,2 kg s teplotou 20(C (c = 0,13 kJ/kg (C) ponoríme do 2 kg

        vody 50(C teplej. Aká bude výsledná teplota? (c
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